



我们身边的仿生学

小记者:刘卓勋 编号:180002
周口实验小学四(1)班

仿生学是一门既古老又年轻的学科。人们研究生物体的结构与功能工作的原理,并根据这些原理发明出新的设备、工具和科技,创造出适用于生产、学习和生活的先进技术。

人们自古以来就想像鸟儿一样飞上蓝天。1903年,人们经过不懈努力,终于制造出了飞机,实现了“飞天”的梦想!但是,随着飞行速度不断提高,飞机在高速飞行时,会产生剧烈的振动,有时还会折断机翼而引起机毁人亡的惨祸。后来,科学家发现蜻蜓的翅膀末端有一块比周围略重的厚斑点,蜻蜓就是依靠这些厚斑点才能飞得安然无恙。

于是,科学家受到启发,就

给飞机加上了平衡重锤,在飞机高速飞行时,也能够保持平衡,不会使飞机剧烈振动,从而避免了意外发生。

除此之外,人们还通过青蛙发明了电子蛙眼;通过鱼类发明了潜水艇;通过飞鱼发明了“飞鱼”反舰导弹;通过水母的“顺风耳”发明了“水母耳”风暴预测仪……

生物给人类的科技带来了巨大的进步,改变着人们的生活。我长大后,要成为一名仿生学家,发明更多对人类有益的东西,让人们过上更加美好、舒适的生活。

(辅导老师:吴迪)

周六,在这个炎热的夏天,我和妈妈一起前往玉桂葡萄园参加周口报业小记者部组织的亲子采摘活动!

到达葡萄园后,我发现葡萄园里有许多桌子和板凳,每个桌子都放着夏黑和醉金香两种葡萄,供我们品尝。

品尝完葡萄,工作人员给我们普及了有关葡萄的知识:葡萄

园里盛产两种葡萄,一种是夏黑,是黑色的;还有一种叫醉金香,是绿色的。介绍完后,我们就分成两队进入葡萄园采摘葡萄,看到那一串串的大葡萄,我都忍不住要流口水了。

活动结束后,大家都拿着自己亲手摘的葡萄回家了。

(辅导老师:张素芹)

勤劳创造成果

小记者:郭哲里 编号:181151
周口文昌小学四(3)班

8月11日,我参加了周口报业小记者部组织的玉桂葡萄园亲子采摘活动。

进入葡萄园,葡萄的芬芳扑鼻而来,我走到葡萄架旁,被那藤枝上紫红的、翠绿的葡萄吸引住了。葡萄园里的工作人员把洗好的葡萄端过来让大家品尝。接着,

我们跟着葡萄园里的工作人员学习了剪摘葡萄,我摘了好几串又大又亮的夏黑葡萄,真是收获颇多。

通过这次活动,使我明白了勤劳创造成果的道理。

(辅导老师:孙慧敏)

我的新家

小记者:任怡锦 编号:181077
周口实验小学五(3)班

今天我非常高兴,因为我期待已久的新家终于露出“真面目”了!

我刚进小区大门,就被眼前的一幕惊呆了,随处可见的健身器材,缓缓流淌的小溪,真是太美了。

妈妈刚打开新家的房门,我一个箭步冲了进去,扑在舒适的沙发上,然后又跑到了我的卧室里,一张粉色的大床映入眼帘,

我立刻扑倒在床上,我的身体完全陷入这张柔软的大床里。

爸爸买了一个空气净化器,就算雾霾来了也不怕。爸爸还买了一个净水机安在了厨房里,这个净水机超厉害,想喝水就可以直接饮用净水机里面的水,喝着跟山泉一样可口。

我特别喜欢我的新家。

(辅导老师:于慧丽)

